2015年世界少年奥林匹克数学竞赛地方海选赛试题参考答案及评分标准（A卷）
三年级

一、填空题（每小题5分，共50分）

1.

	
	

	
	


2.  6         3.  10          4.  13           5.  6           6.  12

7.  190             8.  3            9.  14            10.  15

二、计算题(每题6分，共12分)

11. 2015＋201＋20－15＋5

   =2015＋201＋10…………………………3分
   =2015＋211…………………………………………………5分 
   =2226……………………………………………………………………6分
12.  1000-9-99-8-98-7-97-6-96-5-95-4-94-3-93-2-92-1-1 

   =1000-（99+1+98+2+97+3+96+4+95+5+94+6+93+7+92+8+9+1)…………………………3分

   =1000-（100x8+10）…………………………………………………5分 

   =190……………………………………………………………………6分

三、解答题（第13题6分，第14题8分，第15题10分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）

13尾长为3×2=6（米）……………………………………………………2分

  身长为6×2=12（米）……………………………………………………4分

  全长为6＋12＋3=21（米）……………………………………………………6分

14.4×8=32（个）………………………………………………………………3分

   6－2=4（箱）………………………………………………………………5分

   32÷4=8（个） ………………………………………………………………8分

15.  （3-1）÷（2-1）=2   ………………………………………………………4分

    （9-1）÷2=4（层） …………………………………………………………8分

     4+1=5（楼）…………………………………………………………………10分

16、46-24-4=18（票）………………………………………………………4分

   因为C、D得票同样多，E得票最少，所以C、D至少有5票

如果C、D得5票，则B得票数为46-24-4-5-5=8（票）排名第二……8分

如果C、D得6票，则B得票数为46-24-4-6-6=6（票）那么B、C、D票数一样多

所以B得8票…………………………………10分

17.（173-38-6）÷3=43（本）     ………………………………………………6分

    43×2+6=92（本）………………………………………………………………12分

18.  1000÷(120+80)=5(分)…………………………………………………………8分

    5×460=2300（米）………………………………………………………………12分

